
Kategorija:  SLUŠALICE I MIKROFONI

Proizvođač:  RAZER

BlackShark V2 X - FRML

Maloprodajna cena: 11.620,00
RSD

Web cena: 10.080,00 RSD

Ušteda: 1.540,00 RSD

Šifra: 33226

Specifikacija

Razer BlackShark V2 X - trostruka pretnja- neverovatnim zvukom, vrhunskom jasnoc?om mikrofona i vrhunskom zvučnom
izolacijom koju su odobrili profesionalci. Zahvaljujuc?i moguc?nosti individualnog podešavanja visokih, srednjih i niskih audio
frekvencija, naš, novi patentirani dizajn deluje kao 3 audio drajvera u 1 - stvarajuc?i svetliji zvuk bogatijih visokih tonova i
moc?nijeg basa, sa čitim i jasnim vokalom. Omoguc?ujuc?i vec?e podizanje govora i poništavanje buke, savijeni mikrofon na
ovoj laganoj e-sportovoj slušalici ima optimizovano kuc?ište mikrofona koji prihvata otvoreniji dizajn za minimalno ometanje -
što rezultira poboljšanom jasnoc?om za bližu rekreaciju vašeg glasa. Od gomile gužve do šuma, isključite buku i uživajte u
neprekidnom fokusu sa posebnim zatvorenim ušnim ušima koje u potpunosti pokrivaju vaše uši, uz pomoc? plišanih jastuka
koji formiraju prisniji dodir za vec?u izolaciju zvuka. Sa samo 240g, jedva c?ete se setiti da ste ga uključili tokom igračkih
maratona. Slušalice su napravljene još udobnije zahvaljujuc?i debljim oblogama za glavu i poboljšanim ušnim jastucima od
memorijske pene umotanim u kombinaciju prozračne tkanine i plišane kože. Pojačajte svest o mečevima i ne dozvolite da
vam ništa promakne preciznim pozicijskim zvukom koji vam omoguc?ava da intuitivno odredite odakle dolazi svaki zvuk.
Ove lagane slušalice koriste 3,5 mm priključak i radi na popularnim platformama, omoguc?avajuc?i vam da potražite
konkurenciju na PC-u, Mac-u, PS4, Xbox One, Nintendo Switch i mobilnim uređajima.

Raspoloživost robe možete proveriti pozivanjem Call Centra na 069/853-90-69

Cena na sajtu su iskazane u dinarima sa uračunatim porezom, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima.

Nastojimo da budemo što prezicniji u opisu proizvoda, prikazu slika i samih cena, ali ne možemo garantovati da
su sve informacije kompletne i bez grešaka. Svi artikli prikazani na sajtu su deo naše ponude i ne podrazumeva

da su dostupni u svakom trenutku.


